



## 打造“小微”成长的优质土壤 我县高质量推进小微企业园建设

### 推进四大革新 建设双优宁海

本报讯(记者 曹维燕 通讯员 周家祥) 近日,刚刚结束的2019年小微企业园绩效评价,西店小家电产业园获评A类园区,模具产业园等3家小微园获评B类园区。我县开展小微园绩效评价,旨在加快建设升级版小微企业园,促进小微企业高质量发展。

自2017年以来,为了打造产业高质量发展新阵地,我县把小微企业园建设作为引导企业集聚、促进规范发展和解决“低散乱”现象的重要抓手。目前,我县共有9家小微企业园

通过县、市、省三级认定审核,总占地面积2185亩、建筑面积74.9万平方米、接纳入园企业562家,小微企业园总产值、竣工面积以及入园企业家数均位居全市前茅。与此同时,大佳何小微企业园和越溪小微企业园正在加紧建设中。

“小微企业园不只是标准厂房建设,也绝非小微企业的搬家堆砌。”县经信局中小企业和企业服务相关工作人士表示,近年来,我县聚焦企业用地紧张、环境资源倒逼的新情况,紧扣经济高质量发展,出台了一系列关于加强小微企业园建设的政策文件,有力地推动了小微企业园的发展活力。

坚持集约集聚发展。实行主导产业企业占园区企业70%以上的人

园机制,加速产业链上下游小微企业整合入园,建立健全“亩均论英雄”机制,在全市率先将评价结果和产业政策进行挂钩,引“新”进“高”,倒逼粗放型企业改造提升或淘汰退出;坚持创新建设模式,以政府主导、民营参与、多元开发的原则,积极引导社会资本参与小微企业园开发,深挖工业地产开发、龙头企业开发改建、企业联建、村集体联建等多元模式,全方位推动小微企业园建设提速增效。

记者了解到,我县建设的小微企业园将针对园企业的创业创新需求,提供完善的生产经营基础设施,集聚各类服务资源,开展资本、人才、技术、管理、市场等方面的有效服务。如宁波模具产业园集研发、培训、金融、检测、交易为一体,作为全

市小微企业园建设的样板,也是宁波市标准厂房建设示范点。模具产业园还推行个性化定制,结合入园企业行业特点和发展规模,按企业需求量量身定制,确保生产空间利用更合理、功能布局更融合。目前宁波模具产业园已聚集模具企业200余家,模具人才2500余名、技术研发专业人才近100名,实现年产值超6亿元。

“在经济转向高质量发展的背景下,小微企业园建设也要转型升级。接下来,我们将全力提供‘店小二’服务,推进小微企业园规范化管理,数字化改造,致力于提升小微园整体档次和品位,打造传统产业转型升级、企业创新创业的‘沃土’。”县经信局相关负责人表示。



## G228国道工程 顺利推进

昨日, G228宁海西店至桃源段公路工程海上桥梁施工现场,工人正在进行桥墩桩基混凝土浇灌作业。该项目总投资为31.17亿元,工程主线长17.555公里,其中包括特大桥、隧道以及海底隧道。截至目前,已累计完成投资12.83亿元。

(记者 惠广亮 通讯员 葛雪峰 摄)

## 尽建言资政之责 聚改革发展之力 ——一年来县政协工作亮点纷呈

记者 卓佳洋

创新搭建“请你来协商”平台,聚焦16个重点事项开展民主监督活动,立案交办民生类提案120件,收集并上报社情民意信息186条……一组组数据,串起了一年来县政协履职的足迹,彰显了县政协履职的担当。去年以来,县政协紧扣中心大局认真履职尽责,有效发挥人民政协专门协商机构作用,为推进宁海改革发展作出了积极贡献。

坚定正确方向,在筑牢共同思想政治基础上迈出了新步伐。县政协把“不忘初心、牢记使命”主题教育活动作为重要的政治任务,将学习和查改问题紧密结合起来,扎实开展“调研解难题、深化三服务”活动,高标准抓好问题检视整改。全年,县政协共举行党组理论学习中心组学习会23次、专题学习31次。首次召开县政协党的建设工

作会议,成立5个专委会功能型党支部,推动党的组织对党员委员全覆盖、党的工作对政协委员的全覆盖。

为了不断提高协商建言实效,县政协围绕党政重大部署,创新搭建了“请你来协商”新平台,首个议题聚焦城市精细化管理,县委书记林坚参加协商会,现场回应委员的意见建议,还围绕数字经济发展、“最多跑一次”改革、“六争攻坚”行动等党委政府中心工作开展协商,共提出意见建议128条。同时,坚持问题导向,打出“组合拳”,综合运用调研、视察、提案督办等多种形式,积极开展民主监督,共开展重点民主监督活动16次。县政协班子成员还深入全县83个村开展“走乡入村深化三服务”活动,积极参与安全生产和消防安全“四大会战”,切实履行洋溪、中堡溪等6条河流的“河长”职责,督促部门解决“五水共治”问题30多个。(下转第2版)

## 团县委十七届七次全委(扩大)会议举行 同时举行纪念五四运动101周年抗疫故事分享会

本报讯(记者 章莉) 昨日下午,共青团宁海县十七届七次全委(扩大)会议暨纪念五四运动101周年抗疫故事分享会举行,部署2020年共青团工作主要任务,并邀请五位抗疫一线的各界青年代表分享他们的青春抗疫故事。县委副书记李贵军参加。

2019年以来,全县各级团组织牢固树立一盘棋思想,团的各项工作取得新突破。今年,团县委将聚焦主责主业,持续推动青少年思想政治引领体系建设;围绕中心大局,充分发挥团员青年生力军和突击队的作用;坚持服务为本,全力构筑青少年成长成才同心圆;全面从严治团,不断强化宁海共青团的自身建设,团结带领全县广大团员青年在统筹推进疫情防控和经济社会发展中担当作为,为建设“双优”宁海贡献青春力量。

会上,李贵军要求全县各级团组织要持续深化青年思想引领,强化理论武装,做到对党忠诚、不懈奋斗,进一步提升团的向心力;着力发挥桥梁纽带作用,找准角色定位,推动争先进阶,立足角色本位,进一步提升团的服务力;纵深推进共青团的改革,全面扩大基层团建覆盖面,全面深化改革创新发展,全面落实从严治团要求,进一步提升团的组织力。他希望,全县广大团员青年认真谋划好今年各项工作,抢抓时代机遇、提升能力素质,在县委、县政府中心工作中扛起主力军、生力军的责任担当,在加快推进“双优”宁海建设中大显身手、大展宏图、大出风采。

会议通过了《共青团宁海县第十七届委员会第七次全体会议关于团县委委员卸免递补确认案(草案)》。

## 养生小镇 健康有道 第五届葛洪文化节新闻发布会举行

本报讯(记者 姜伟杰 通讯员 赖颖薇) 昨日下午,浙江宁海第五届葛洪文化节新闻发布会暨百万元消费券大礼包发放仪式在岔路镇湖头村举行。县政协副主席邵汝跃宣布岔路养生游百万元消费券大礼包发放启动。

活动现场,岔路镇相关负责人通报了第五届葛洪文化节总体安排及会议筹备情况,就相关问题接受新闻媒体的提问。同时,还为援鄂医护人员代表、在宁海的高层次人才和驻村艺术家代表颁发岔路养生游年度金卡。与会嘉宾共同按下启动球,启动岔路百万元消费券大礼包抢购活动。

岔路镇突破传统线下办节模式,将第五届葛洪文化节活动移至“云端”,以拉动旅游三产促进消费为主导,重点突出扩大参与、扩大消费,把更多资金用于鼓励和促进消费上,推出价值100万元消费券及奖品,使本届葛洪文化节办得更有针对性、更具实效性,进一步提升岔路的知名度和美誉度,助推乡村振兴。

本次活动于4月29日正式启动,并将持续3个月左右。期间,岔路将举办免费电子消费券抢购、抖音短视频宣传有奖、农产品“云”展销会、宁海艺术特色村暨葛洪文化民俗村建设项目集中开工、匠手匠艺·葛洪龙艺术馆开馆、大咖大招·电影《神医大道》全国招商会等线上线下七大主题活动。

## 学习贯彻习近平总书记在浙江、宁波考察时的重要讲话精神 我县召开社会各界学习分享会

本报讯(记者 卓佳洋) 4月28日晚,我县组织召开“自我革新、攻坚担当”学习贯彻习近平总书记在浙江、宁波考察时的重要讲话精神——宁海县社会各界学习分享会。

会上,11名来自全县各部门机关、乡镇街道以及企业的代表就习近平总书记的重要讲话精神,结合各自工作实际,对“一个新目标新定位”“七方面工作要求”进行交流研讨,畅谈学习体会和对宁海下一步发展的见解,展现了全县上下“自我革新、攻坚担当”的决心和勇气,始终

## 学得深不深 关键看干得实不实 ——五论开展“学习叶全奖同志先进事迹、争当‘双优’宁海建设排头兵”活动 本报评论员

脚下的力量源于心中的信仰。连日来,叶全奖同志先进事迹在全县上下引发强烈反响,各地通过周二夜学、专题学习会、主题党日等多种形式,全面掀起向叶全奖同志学习的热潮。叶全奖虽然走了,但他的精神如海上灯塔,指引着人们前进的方向,如燎原星火,激发着大家奋进的动力。

学是基础,学习要有目的,也要讲方法。要带着信念、带着感情、带着使命、带着问题学,学习叶全奖信念坚定、对党忠诚的政治品格,学习叶全奖心怀梦想、勇于担当的奋斗精神,学习叶全奖心系群众、初心如磐的为民情怀,学

习叶全奖冲锋在前、恪尽职守的忘我境界。

学深学透固然重要,但关键在干,要看干得实不实。说一千道一万,归根结底体现在一个“干”字上,解放思想、改革创新、真抓实干。要推动学做结合,把学习叶全奖同志先进事迹与学习贯彻习近平总书记在浙江、宁波考察时的重要讲话精神相结合,与“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化、长效化相结合,与贯彻落实全县“自我革新”暨提升战斗力、决胜关键年动员大会提出的“三个先进性”“双强”活动相结合,推动形成学习先进、争当先锋的浓厚氛围。

以知促行、知行合一,是马克思主义认识论和实践论的重要观点。学是干的基础,干是学的目的。广大党员干部要把学和干统一起來,内化于心、外化于行。今年是打硬仗的一年,摆在面前的既有疫情防控常态化的新形势与全面建成小康社会、圆满收官“十三五”的政治任务,又有习总书记在浙江、宁波考察时赋予浙江建设“重要窗口”的新目标新定位,使命在肩,责任在肩。广大党员干部更要把学习先进典型的热情转化为推动工作的实际成效,正心、正身、正行,在实践中检验学习成果,在担当作为中体现榜样力量,勠力同

心、奋发作为,面对问题迎难而上,抢抓机遇锐意进取,把心思集中在“想干事”上,把本领体现在“能干事”上,把目标锁定在“干成事”上,以更加饱满的精神状态、更加优良的能力作风,发力“双优”宁海新征程,争做建设“重要窗口”“双优模范生”。

大道至简,实干为要。干事创业的“集结号”已经吹响,唯有把叶全奖精神渗透在点滴工作中,融入到实际行动中,只争朝夕,苦干实干,方能砥砺前行,攻坚克难,为“双优”宁海建设贡献自己的光和热。

## 他是带领群众治穷致富的好支书 ——茶院乡毛屿村干部眼中的叶全奖

记者 章莉

周二是茶院乡毛屿村班子例行开会的日子。昨日上午,村党支部书记杨小猛和村干部来到泥下湾海涂片区,商讨马上就要启动的泥下湾海塘改建工作。杨小猛说,这是他担任毛屿村党支部书记以来的头等大事。“相信等4500亩左右的滩涂改建好后,我们村的日子会越来越就好,如同许民村一样。”

说起叶全奖,杨小猛是满心的佩服。“以前的许民村,那是众所周

知的落后村。叶书记是个有想法、有魄力的人,他碰到困难从不放弃,就这样带着村干部和老百姓把许民村变成远近闻名的‘石头村’。”同样是村子里的领头人,杨小猛有时也会找叶全奖“取经”,希望这位有眼光有想法的前辈,为毛屿村的发展支支招。“我还记得他当时跟我说,毛屿村地理位置好,是南湾新区的后花园。只要村班子团结,先将村集体经济壮大,再带动村民致富,天时地利人和,毛屿村前途一片光明。”杨小猛站在海涂

边,对毛屿村的未来信心十足。

“叶书记是带领群众治穷致富的好支书。”在村主任杨谋宗看来,一个村庄要发展,必须要有一个清晰整体的规划,叶全奖将许民村打造成以石头文化为底蕴的“网红村”,毛屿村也要利用好滩涂资源。“目前,老百姓的收入来源无外乎企业上班、收租以及零散的水产养殖。”杨谋宗告诉记者,今年泥下湾海塘改建的第一期项目工程即将开工建设。“大家劲往一处使,毛屿村只会大步向前,绝不退步。有

许民村这样好的样板在前,我们有信心也有能力让毛屿村越变越好。”

“叶全奖书记一心一意为许民村谋发展,即使病痛在身也不说放弃,带领全村党员群众走出了一条富民强村之路。他全心全意为人民服务的精神让我感动。”村干部杨高强表示,正是这样的精神,激励着他更坚定地同村班子成员团结一致,为毛屿村发展尽责出力。

后续报道